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№ Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в тендерній 

документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) та Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (далі – Особливості). У цій тендерній 

документації терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законі. 

2 Інформація про замовника торгів 
 

2.1 повне найменування Управління з питань цивільного захисту Краматорської міської 

ради 

2.2 місцезнаходження Юр. адреса: 84334, вул. Героїв України, 1К, м. Краматорськ, 

Донецька обл.,  

Факт. адреса: 84331, б. Краматорський, б.22, м. Краматорськ, 

Донецька обл. 

2.3 посадова(і) особа(и) замовника, 

уповноважена(і) здійснювати зв'язок 

з учасниками 

З питань процедури та предмета закупівлі: Григоренко Оксана 

Миколаївна, головний бухгалтер управління з питань цивільного 

захисту Краматорської міської ради, 

84331, Донецька область, м. Краматорськ,  

бульвар Краматорський, б. 22, 

телефон (06264) 7-12-68, 066-067-8008 

електронна адреса: E-mail: ugz_kram@ukr.net 

3 Процедура закупівлі відкриті торги 

4 Інформація про предмет закупівлі 
 

4.1 назва предмета закупівлі ДК 021-2015: 44310000-6 «Вироби з дроту» - 

Габіон (фортифікаційний) односекційний 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо якої 

можуть бути подані тендерні 

пропозиції 

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі в цілому, без 

поділу на лоти.  

4.3 кількість товару та місце його 

поставки 

Місце поставки товару: м. Краматорськ, Донецька область, 84331 

ДК 021-2015: 44310000-6 «Вироби з дроту» - 

Габіон (фортифікаційний) односекційний 

Кількість - 62 шт 

4.4 строк поставки товарів  до 30.09.2023 року включно 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах. 

6 Валюта, у якій повинна бути 

зазначена ціна тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

7 Мова (мови), якою (якими) повинні 

бути складені тендерні пропозиції 

Усі документи тендерної пропозиції, які готуються учасником, 

повинні бути складені українською мовою.  

Уся інформація розміщується в електронній системі закупівель 

українською мовою, крім  тих випадків коли використання букв та 

символів української мови призводить до їх спотворення (зокрема, 

адреси мережі "інтернет", адреси електронної пошти, 

торговельної марки (знаку для товарів та послуг), 

загальноприйняті міжнародні терміни). Документи або копії 

документів (які передбачені вимогами тендерної документації та 

додатками до неї), які надаються учасником у складі тендерної 

пропозиції, викладені іншими мовами, повинні надаватися разом 

із їх автентичним перекладом на українську мову.  

Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не 

передбачені вимогами тендерної документації та додатками до неї 

та які учасник додатково надає на власний розсуд, в тому числі 

якщо такі документи надані іноземною мовою без перекладу.  

8 Інформація про прийняття чи 

неприйняття до розгляду тендерної 

пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 

очікувана вартість предмета 

закупівлі, визначена замовником в 

Замовник не приймає до розгляду тендерні пропозиції, ціни яких 

є вищими ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.  



оголошенні про проведення 

відкритих торгів 

Порядок внесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання роз'яснень щодо 

тендерної документації 

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до 

закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися через 

електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями 

щодо тендерної документації та/або звернутися до замовника з 

вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру.  

Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення 

порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі 

закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх оприлюднення 

надати роз’яснення на звернення шляхом оприлюднення його в 

електронній системі закупівель. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо змісту 

тендерної документації електронна система закупівель 

автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник повинен 

розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної документації в 

електронній системі закупівель з одночасним продовженням 

строку подання тендерних пропозицій не менш як на чотири дні. 

2 Внесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового контролю 

відповідно до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або 

на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної документації 

строк для подання тендерних пропозицій продовжується 

замовником в електронній системі закупівель, а саме в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту 

внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не менше 

чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до 

тендерної документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного 

дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання тендерної 

пропозиції 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді через 

електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних 

форм з окремими полями, та шляхом завантаження документів, де 

зазначається інформація про ціну, інші критерії оцінки (у разі їх 

встановлення замовником), інформація від учасника процедури 

закупівлі про його відповідність кваліфікаційним 

(кваліфікаційному) критеріям, наявність / відсутність підстав, 

визначених пунктом 47 Особливостей, іншим вимогам тендерної 

документації, а саме: 

1. інформації та документів, які підтверджують відповідність 

учасника кваліфікаційним критеріям, встановленим у Додатку 

№ 1 до тендерної документації. 

1. інформації про підтвердження відсутності підстав для відмови 

в участі у процедурі закупівлі що визначені пунктом 47 

Особливостей, у відповідності до вимог, визначених у Додатку 

№ 2 до тендерної документації; 

2. інформації та документів, які підтверджують відповідність 

технічним, якісним та кількісним характеристики предмета 

закупівлі відповідно до вимог встановлених у Додатку № 3 до 

тендерної документації; 

3. забезпечення тендерної пропозиції відповідно до вимог 

визначених у пункті 2 розділу «Інструкція з підготовки 

тендерної пропозиції» (якщо таке забезпечення вимагається 

замовником); 



4. у разі якщо тендерна пропозиція/пропозиція подається 

об’єднанням учасників, до неї обов’язково включається 

документ про створення такого об’єднання; 

5. документів, які підтверджують повноваження особи на 

підписання тендерної пропозиції, якщо підписантом тендерної 

пропозиції є не керівник учасника; 

6. інших документів та / або інформації, що  визначені тендерною 

документацією та додатками. 

Всі документи тендерної пропозиції  подаються в електронному 

вигляді через електронну систему закупівель (шляхом 

завантаження сканованих документів або електронних документів 

в електронну систему закупівель). 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній документації 

частини предмета закупівлі (лота).  

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 

підприємців, можуть не подаватись у складі тендерної пропозиції, 

про що учасник повинен зазначити у довідці, з посиланням на 

норми відповідних нормативно-правових актів (за наявності), в 

складі своєї тендерної пропозиції. 

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб 

- підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може бути 

підставою для її відхилення. 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано визначена 

учасником як конфіденційна, у тому числі інформація, що містить 

персональні дані. Конфіденційною не може бути визначена 

інформація про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 

умови, технічні специфікації та документи, що підтверджують 

відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 

Закону, і документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених пунктом 47 цих Особливостей.  

Під час використання електронної системи закупівель з метою 

подання пропозицій та їх оцінки документи та дані створюються 

та подаються з урахуванням вимог законів України «Про 

електронні документи та електронний документообіг» та «Про 

електронні довірчі послуги». Учасники процедури закупівлі 

подають тендерні пропозиції у формі електронного документа чи 

скан-копій через електронну систему закупівель.  

Тендерна пропозиція учасника має відповідати ряду вимог:  

1. документи мають бути чіткими та розбірливими для читання; 

2. тендерна пропозиція учасника повинна бути 

підписана  кваліфікованим електронним підписом 

(КЕП)/удосконаленим електронним підписом (УЕП); 

3. якщо тендерна пропозиція містить і скановані, і електронні 

документи, потрібно накласти КЕП/УЕП на тендерну 

пропозицію в цілому та на кожен електронний документ 

окремо. 

Якщо електронні документи тендерної пропозиції видано іншою 

організацією і на них уже накладено КЕП/УЕП цієї організації, 

учаснику не потрібно накладати на нього свій КЕП/УЕП. 

Документи тендерної пропозиції, які надані не у формі 

електронного документа (без КЕП/УЕП на документі), повинні 

містити підпис уповноваженої особи учасника закупівлі (із 

зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) на кожній 

сторінці такого документа (окрім документів, виданих іншими 

підприємствами / установами / організаціями).  

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи 

(матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної 

пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо такі 

документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного 

документа через електронну систему закупівель із накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог Закону 

України «Про електронні довірчі послуги».  



Замовник перевіряє КЕП/УЕП учасника на сайті центрального 

засвідчувального органу за посиланням https://czo.gov.ua/verify. 

Під час перевірки КЕП/УЕП повинні відображатися: прізвище та 

ініціали особи, уповноваженої на підписання тендерної пропозиції 

(власника ключа).  

Опис формальних помилок: формальними (несуттєвими) 

вважаються помилки, що пов’язані з оформленням тендерної 

пропозиції та не впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме 

- технічні помилки та описки.  

Перелік формальних помилок, затверджений наказом 

Мінекономіки від 15.04.2020 № 710: 

1. інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині:  

• уживання великої літери;  

• уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні;  

• використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої 

мови;  

• зазначення унікального номера оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівлі, присвоєного електронною 

системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах;  

• застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок;  

• написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс;  

• нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів 

мають однаковий номер, пропущені номери окремих 

сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація 

сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в 

документі).  

1. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час 

оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі 

поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі 

комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри 

(цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер 

(цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її 

спотворення та/або не стосується характеристики предмета 

закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури 

закупівлі.  

1. Невірна назва документа (документів), що подається учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, зміст якого 

відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній 

документації.  

1. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не 

завірена підписом та/або печаткою учасника процедури 

закупівлі (у разі її використання).  

1. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на 

який посилається учасник процедури закупівлі у своїй 

тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається 

подання такого документа в тендерній документації.  

1. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис.  

1. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера.  

1. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу 

документа/електронного документа.  

1. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 



учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем тощо).  

1. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) 

застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування 

юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, 

найменування були змінені відповідно до законодавства після 

того, як відповідний документ (документи) був (були) поданий 

(подані).  

1. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція 

цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що 

зазначена прописом, є правильною.  

1. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що 

відрізняється від формату, який вимагається замовником 

у тендерній документації, при цьому такий формат 

документа забезпечує можливість його перегляду. 

 

Приклади формальних помилок: 

• «вінницька область» замість «Вінницька область» або «місто 

львів» замість «місто Львів»;  

• «у складі тендерна пропозиція» замість «у складі тендерної 

пропозиції»; 

• «наявність в учасника процедури закупівлі обладнання 

матеріально-технічної бази та технологій» замість «наявність в 

учасника процедури закупівлі обладнання, матеріально-технічної 

бази та технологій»; 

• «тендернапропозиція» замість «тендерна пропозиція»; 

• «срток поставки» замість «строк поставки»; 

• «Довідка» замість «Лист», «Гарантійний лист» замість «Довідка», 

«Лист» замість «Гарантійний лист» тощо; 

• подання документа у форматі  «PDF» замість «JPEG», «JPEG» 

замість «PDF», «RAR» замість «PDF», «7z» замість «PDF» тощо. 

2 Забезпечення тендерної пропозиції Не вимагається   

3 Умови повернення чи неповернення 

забезпечення тендерної пропозиції 

 Забезпечення тендерної пропозиції не вимагається  

4 Строк, протягом якого тендерні 

пропозиції є дійсними 

Не вимагається 

5 Кваліфікаційні критерії до учасників 

та вимоги, визначені пунктом 47 

Особливостей 

Кваліфікаційні критерії та інформація про спосіб їх підтвердження 

викладені у Додатку № 1 до тендерної документації. 

Під час здійснення закупівлі товарів замовник може не 

застосовувати до учасників процедури закупівлі кваліфікаційні 

критерії, визначені статтею 16 Закону відповідно до пункту 48 

Особливостей. 

У разі проведення відкритих торгів згідно з цими особливостями 

для закупівлі твердого палива, бензину, дизельного пального, 

природного газу, газу скрапленого для автомобільного 

транспорту, газу скрапленого для комунально-побутового 

споживання та промислових цілей, електричної енергії положення 

пунктів 1 і 2 частини другої статті 16 Закону замовником не 

застосовуються згідно з пунктом 29 Особливостей. 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі визначені 

пунктом 47 Особливостей та спосіб підтвердження відповідності 

учасників викладений у Додатку № 2. 

6 Інформація про технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до 

предмета закупівлі викладена у Додатку № 3. 

7 Інформація про субпідрядника / 

співвиконавця 

У випадку закупівлі товару вимоги щодо надання інформації про 

субпідрядника / співвиконавця не встановлюються. 

8 Внесення змін або відкликання 

тендерної пропозиції учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї 

тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого 

строку її подання без втрати свого забезпечення тендерної 

пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання тендерної 

пропозиції враховуються, якщо вони отримані електронною 



системою закупівель до закінчення кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. 

9 Ступінь локалізації виробництва Не застосовується   
Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання тендерної 

пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 07 вересня 2023р. 

до 11:00. 

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх подання 

не приймаються електронною системою закупівель. 

2 Розкриття тендерних пропозицій Протокол розкриття тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється відповідно до частин третьої та четвертої статті 

28 Закону. 

3 Інформація щодо застосування 

електронного аукціону 

Відкриті торги проводяться без застосування електронного 

аукціону. Електронною системою закупівель після закінчення 

строку для подання тендерних пропозицій, визначеного 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 

розкривається вся інформація, зазначена в тендерній пропозиції 

(тендерних пропозиціях), у тому числі інформація про ціну / 

приведену ціну тендерної пропозиції (тендерних пропозицій). 

Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв оцінки та методика 

оцінки тендерних пропозицій із 

зазначенням питомої ваги кожного 

критерію 

Єдиний критерій оцінки – Ціна – 100%. 

Ціна тендерної пропозиції повинна враховувати податки і збори, у 

тому числі, що сплачуються або мають бути сплачені відповідно 

до положень Податкового кодексу України. У разі, якщо учасник 

не є платником ПДВ, ціна тендерної пропозиції зазначається без 

ПДВ. 

2 Інша інформація У складі тендерної пропозиції учасник надає інформацію в 

довільній формі про те, що відсутні підстави для відмови в участі 

у закупівлі, передбачені пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”, а саме: замовникам забороняється здійснювати 

публічні закупівлі товарів, робіт і послуг у громадян Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на 

території України на законних підставах); юридичних осіб, 

утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичних осіб, 

утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім тих, що проживають на 

території України на законних підставах), або юридичних осіб, 

утворених та зареєстрованих відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, крім випадків коли 

активи в установленому законодавством порядку передані в 

управління Національному агентству з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та 

інших злочинів; 

замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів 

походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь, за 

винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування 

товарів, придбаних до набрання чинності цією постановою. 

 

У разі встановлення факту наявності підстав для відхилення 

відповідно до вищевказаного пункту 2 Постанови № 1178, 

замовник відхиляє такого учасника на підставі абзацу 8 підпункту 

1 пункту 44 Особливостей. 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції має надати довідку в 

довільній формі про те, що він не здійснює господарську 

діяльність або його місцезнаходження (місце проживання – для 

фізичних осіб-підприємців) не знаходиться на тимчасово 



окупованій території. У разі, якщо місцезнаходження учасника 

зареєстроване на тимчасово окупованій території, учасник має 

надати підтвердження зміни податкової адреси на іншу частину 

території України, видане уповноваженим на це органом.  

 

Тимчасово окупованою територією є частини території України, 

визначені як тимчасово окуповані наказом Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 

22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією». 

 

 У разі ненадання учасником інформації або у випадку якщо 

учасник зареєстрований на тимчасово окупованій території та не 

надав у складі тендерної пропозиції підтвердження зміни 

податкової адреси на іншу територію України, видане 

уповноваженим на це органом, замовник відхиляє його тендерну 

пропозицію на підставі абзацу 5 підпункту 2 пункту 44 

Особливостей, а саме: тендерна пропозиція не відповідає вимогам, 

установленим у тендерній документації відповідно до абзацу 

першого частини третьої статті 22 Закону. 

 

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі виявлено невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані учасником процедури закупівлі у 

тендерній пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який не може 

бути меншим ніж два робочі дні до закінчення строку розгляду 

тендерних пропозицій, повідомлення з вимогою про усунення 

таких невідповідностей в електронній системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що подані 

учасником процедури закупівлі у складі тендерній пропозиції 

та/або подання яких вимагається тендерною документацією, 

розуміється у тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції 

інформації та/або документів, подання яких передбачається 

тендерною документацією (крім випадків відсутності 

забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення 

вимагалося замовником, та/або відсутності інформації (та/або 

документів) про технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі, що пропонується учасником процедури в його 

тендерній пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або 

документах, які надаються учасником процедури закупівлі на 

виконання вимог технічної специфікації до предмета закупівлі, 

вважаються помилки, виправлення яких не призводить до зміни 

предмета закупівлі, запропонованого учасником процедури 

закупівлі у складі його тендерної пропозиції, найменування 

товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж учасника 

процедури закупівлі більше ніж один раз повідомлення з вимогою 

про усунення невідповідностей в інформації та/або документах, 

що подані учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, крім випадків, пов’язаних з виконанням рішення 

органу оскарження. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, 

наданої учасником/переможцем процедури закупівлі, до органів 

державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до 

їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність 

учасника процедури закупівлі вимогам кваліфікаційних критеріїв, 

наявність підстав, визначених пунктом 47 цих особливостей, або 

факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою під час визначення результатів 

відкритих торгів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 

учасника процедури закупівлі. 

3 Відхилення тендерних пропозицій Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

1. учасник процедури закупівлі: 



• підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 цих 

особливостей; 

• зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, 

що є суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, 

яку замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 

Особливостей; 

• не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

• не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, 

що подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, та/або 

змінив предмет закупівлі (його найменування, марку, модель 

тощо) під час виправлення виявлених замовником 

невідповідностей, протягом 24 годин з моменту розміщення 

замовником в електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

• не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного абзацом першим 

частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим 

пункту 37 цих особливостей; 

• визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 

Особливостей; 

• є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім того, що проживає на території України на законних 

підставах); юридичною особою, утвореною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, 

утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або 

учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 

10 і більше відсотків (далі — активи), якої є Російська 

Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на 

території України на законних підставах), або юридичною 

особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

крім випадків коли активи в установленому законодавством 

порядку передані в управління Національному агентству з 

питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів; або 

пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком 

товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 

придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р.  № 1178 “Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування” (Офіційний вісник 

України, 2022 р., № 84, ст. 5176); 

2. тендерна пропозиція: 

• не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації, 

крім невідповідності у інформації та/або документах, що 

може бути усунена учасником процедури закупівлі 

відповідно до пункту 43 цих особливостей; 

• є такою, строк дії якої закінчився; 

• є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі, визначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, якщо замовник у тендерній 

документації не зазначив про прийняття до розгляду 

тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана 

вартість предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 

зазначив прийнятний відсоток перевищення або відсоток 



перевищення є більшим, ніж зазначений замовником в 

тендерній документації; 

• не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини третьої 

статті 22 Закону; 

3. переможець процедури закупівлі: 

• відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

• не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому пункту 47 особливостей; 

• не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

• надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 Особливостей. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

 

1. учасник процедури закупівлі надав неналежне обґрунтування 

щодо ціни або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг 

тендерної пропозиції, що є аномально низькою; 

2. учасник процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю із тим самим 

замовником, що призвело до застосування санкції у вигляді 

штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох років 

з дати їх застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, або 

відшкодування збитків). 

 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у тому числі 

підстави такого відхилення (з посиланням на відповідні 

положення цих особливостей та умови тендерної документації, 

яким така тендерна пропозиція та/або учасник не відповідають, із 

зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), протягом 

одного дня з дати ухвалення рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично надсилається 

учаснику процедури закупівлі/переможцю процедури закупівлі, 

тендерна пропозиція якого відхилена, через електронну систему 

закупівель. 

Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником тендеру чи 

визнання його таким, що не відбувся 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1. відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 

послуг; 

2. неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, з описом таких порушень; 

3. скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

4. коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії 

обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного 

робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в 

електронній системі закупівель підстави прийняття такого 

рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються електронною системою 

закупівель у разі: 

1. відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо 

була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена 

замовником) згідно з цими особливостями; 

2. неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 

цими особливостями. 



Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється 

інформація про відміну відкритих торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі електронною 

системою закупівель в день її оприлюднення. 

2 Строк укладання договору про 

закупівлю 

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до 

органу оскарження договір про закупівлю не може бути укладено 

раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в електронній 

системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії 

його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття 

рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої необхідності строк 

для укладення договору може бути продовжений до 60 днів.  

У разі подання скарги до органу оскарження після оприлюднення 

в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю перебіг строку для укладення договору про 

закупівлю зупиняється. 

3 Проект договору про закупівлю Проект договору про закупівлю викладений у Додатку № 4 до 

тендерної документації. 

4 Умови укладання договору про 

закупівлю 

Договір про закупівлю укладається відповідно до Цивільного і 

Господарського кодексів України з урахуванням положень статті 

41 Закону, крім частин другої — п’ятої, сьомої — дев’ятої статті 

41 Закону та цих особливостей. 

 

Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про 

закупівлю повинен надати відповідну інформацію про право 

підписання договору про закупівлю шляхом направлення її на 

електронну адресу замовника, або поштою на фактичну адресу 

замовника, або шляхом оприлюднення в електронній системі 

закупівель. У разі, якщо переможець процедури закупівлі не 

надасть замовнику під час укладення договору про закупівлю 

відповідну інформацію про право підписання договору про 

закупівлю – замовник відхиляє пропозицію такого переможця на 

підставі абзацу 2 підпункту 3 пункту 44 Особливостей, а саме: 

переможець процедури закупівлі відмовився від підписання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації або укладення договору про закупівлю. 

 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту 

тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, у тому 

числі за результатами електронного аукціону, крім випадків: 

• визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній 

валюті; 

• перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної пропозиції 

переможця без зменшення обсягів закупівлі; 

• перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за умови 

необхідності приведення обсягів товарів до кратності 

упаковки. 

У разі необхідності перерахунку ціни тендерної пропозиції в 

бік зменшення без зменшення обсягу, або перерахунку ціни 

та обсягів товарів в бік зменшення за умови необхідності 

приведення обсягів товарів до кратності упаковки, 

переможець має надати такий перерахунок замовнику під час 

укладання договору. 

 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися 

після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 

повному обсязі, крім випадків визначених пунктом 19 

Особливостей. 



5 Дії замовника при відмові переможця 

процедури закупівлі від підписання 

договір про закупівлю 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, визначеної 

підпунктом 3 пункту 44 цих особливостей, замовник визначає 

переможця процедури закупівлі серед тих учасників процедури 

закупівлі, тендерна пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого 

відповідає критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш економічно вигідною 

відповідно до вимог Закону та цих особливостей, та приймає 

рішення про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на 

умовах, визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 

6 Забезпечення виконання договору 

про закупівлю 

Не вимагається.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 1 до тендерної документації 

 

Кваліфікаційні критерії 

№ 
Назва кваліфікаційного 

критерію 
Спосіб підтвердження кваліфікаційного критерію 

1 Наявність в учасника 

процедури закупівлі 

обладнання, матеріально-

технічної бази та технологій* 

Для участі у процедурі закупівлі учасник повинен мати в наявності 

наступне обладнання, матеріально-технічну базу та технології – 

Інформаційна довідка, про наявність обладнання, матеріально-

технічної бази та технологій (з повним описом) для гарантованого 

виконання замовлення.   

На підтвердження наявності обладнання, матеріально-технічної бази та 

технологій учасник процедури закупівлі має надати довідку за формою 

1. Для підтвердження наявності обладнання, матеріально-технічної 

бази та технологій, зазначених в довідці, учасник має надати 

документи, що свідчать про правові  підстави володіння та / або 

користування цим обладнанням, матеріально-технічною базою та 

технологіями (документи на право власності, договори оренди, 

договори суборенди, договори про надання послуг тощо). 

2 Наявність в учасника 

процедури закупівлі 

працівників відповідної 

кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід* 

Для участі у процедурі закупівлі учасник повинен мати працівників 

відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, а саме: - 

Інформаційна довідка, про наявність в учасника процедури закупівлі 

необхідної кількості працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід для виконання замовлення у встановлений 

строк.  

На підтвердження наявності працівників відповідної кваліфікації, які 

мають необхідні знання та досвід учасник процедури закупівлі має 

надати довідку за формою 2. Для підтвердження інформації наведеної 

у довідці учасник має надати документи, що свідчать про наявність у 

працівників кваліфікації, знань та досвіду, відповідно до вищевказаних 

вимог цього пункту. 

3 Наявність документально 

підтвердженого досвіду 

виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом 

закупівлі договору (договорів)* 

На підтвердження наявності досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів) учасник 

процедури закупівлі має надати довідку за формою 3, із зазначенням в 

ній не менше одного такого договору. Для підтвердження інформації, 

наведеної у довідці учасник має надати копію аналогічного договору з 

усіма додатками до нього та копію документу(ів), що підтверджують 

його виконання. Аналогічним вважається виконаний в повному обсязі 

договір поставки/купівлі-продажу того ж товару, що є предметом даної 

закупівлі, в якому учасник виступає продавцем/постачальником тощо. 

4 Наявність фінансової 

спроможності, яка 

підтверджується фінансовою 

звітністю* 

Учасник повинен мати фінансову спроможність, а саме - річний дохід 

(виручка) учасника за 2022 рік.  

На підтвердження фінансової спроможності учасник процедури 

закупівлі має надати фінансову звітність відповідно до Національного 

положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013  № 73 або скорочену фінансову звітність 

відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні». Фінансова звітність або скорочена фінансова 

звітність надається за 2022 рік. Якщо учасник процедури закупівлі є 

новоствореним підприємством (працює менше року), учасник має 

надати фінансову звітність за період роботи). У разі, якщо складання та 

подання фінансової звітності або скороченої фінансової звітності не 

передбачені законодавством для учасника, учасник має надати лист-

пояснення із посиланням на відповідні норми закону та звітність, яка 

подається таким учасником, за аналогічний період 

 

* У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється з 

урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої 

об’єднанням інформації. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Форма 1 

 

Довідка 

про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій учасника 

 

Учасник _________ (зазначається інформація про назву учасника) на виконання вимог тендерної документації 

замовника надає інформацію про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій, а саме: 

 

№ Найменування Кількість Інформація про правову підставу володіння або користування      

    

    

 

Форма 2 

 

Довідка 

про наявність в учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід 

 

Учасник _________ (зазначається інформація про назву учасника) на виконання вимог тендерної документації 

замовника надає інформацію про працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, а 

саме: 

 

№ ПІБ кваліфікація/необхідні знання/досвід підтвердний документ     

    

    

 

Форма 3 

 

Довідка 

про наявність в учасника досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору 

(договорів) 

 

Учасник _________ (зазначається інформація про назву учасника) на виконання вимог тендерної документації 

замовника надає інформацію про наявність досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі 

договору (договорів), а саме: 

 

№ 
Найменування замовника за 

договором 

Номер та дата 

договору  

Документ(и), що підтверджують виконання 

договору 
    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 2 до тендерної документації 

 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі (для учасників) 

№ 

п/п 

Підстави для відмови в участі у процедурі 

закупівлі  
Спосіб підтвердження 

1 Замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується 

дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій 

(посадовій) особі замовника, іншого державного 

органу винагороду в будь-якій формі (пропозиція 

щодо наймання на роботу, цінна річ, послуга тощо) 

з метою вплинути на прийняття рішення щодо 

визначення переможця процедури закупівлі 

Замовник не вимагає підтвердження, натомість 

замовник самостійно за результатами розгляду 

тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі підтверджує в електронній системі 

закупівель відсутність в учасника процедури 

закупівлі підстав, визначених в цьому пункті. 

2 Відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

3 Керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом  до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

4 Суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років 

притягувався до відповідальності за порушення, 

передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України “Про захист 

економічної конкуренції”, у вигляді вчинення 

антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються 

спотворення результатів тендерів 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

5 Фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з 

якої не знято або не погашено в установленому 

законом порядку 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

6 Керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням 

коштів), судимість з якого не знято або не погашено 

в установленому законом порядку 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

7 Тендерна пропозиція подана учасником процедури 

закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими 

учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з 

керівником замовника 

Замовник не вимагає підтвердження, натомість 

замовник самостійно за результатами розгляду 

тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі підтверджує в електронній системі 

закупівель відсутність в учасника процедури 

закупівлі підстав, визначених в цьому пункті. 

8 Учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  
9 У Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань відсутня інформація, передбачена 

пунктом 9 частини другої статті 9 Закону України 

“Про державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань” (крім нерезидентів) 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

10 Юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має 

антикорупційної програми чи уповноваженого з 

реалізації антикорупційної програми, якщо вартість 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції у разі, якщо вартість 



закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) або 

робіт дорівнює чи перевищує  

20 млн. гривень (у тому числі за лотом) 

закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) або 

робіт дорівнює чи перевищує 20 мільйонів 

гривень (у тому числі за лотом)  

11 Учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) 

юридичної особи — учасника процедури закупівлі є 

особою, до якої застосовано санкцію у вигляді 

заборони на здійснення у неї публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг згідно із Законом України 

“Про санкції” 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції.  

12 Керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-якими 

формами торгівлі людьми 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстави шляхом самостійного 

декларування відсутності такої підстави в 

електронній системі закупівель під час подання 

тендерної пропозиції. 

13 Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та може відхилити тендерну пропозицію 

учасника процедури закупівлі в разі, коли учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з цим 

самим замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було застосовано санкції 

у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати дострокового розірвання 

такого договору. Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці, 

може надати підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відмови в участі 

у відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він сплатив 

або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та 

відшкодування завданих збитків. Якщо замовник 

вважає таке підтвердження достатнім, учаснику 

процедури закупівлі не може бути відмовлено в 

участі в процедурі закупівлі. 

Замовник не вимагає підтвердження  

Замовником буде проведена перевірка відсутності підстав для відмови в участі за допомогою публічної 

інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної 

інформації” та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, або 

публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, крім випадків, коли доступ до такої 

інформації є обмеженим на момент оприлюднення оголошення про проведення відкритих торгів. 

У випадку виявлення наявності підстав для відмови в участі замовник відхиляє тендерну пропозицію учасника 

із зазначенням аргументації в електронній системі закупівель на підставі підпункту 1 пункту 44 Особливостей, 

а саме - учасник процедури закупівлі підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 Особливостей. 

 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі (для переможців) 

№ 

п/п 

Підстави для відмови в участі у процедурі 

закупівлі  
Спосіб підтвердження 

1 Замовник має незаперечні докази того, що 

учасник процедури закупівлі пропонує, дає або 

погоджується дати прямо чи опосередковано 

будь-якій службовій (посадовій) особі 

замовника, іншого державного органу 

винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо 

наймання на роботу, цінна річ, послуга тощо) з 

метою вплинути на прийняття рішення щодо 

визначення переможця процедури закупівлі 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації. 

2 Відомості про юридичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, внесено до 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

3 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

Переможець процедури закупівлі має надати витяг 

або довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які 



закупівлі, було притягнуто згідно із законом  до 

відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією 

вчинили корупційні правопорушення про те, що 

керівника учасника процедури закупівлі, фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, не було 

притягнуто згідно із законом  до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією. 

4 Суб’єкт господарювання (учасник процедури 

закупівлі) протягом останніх трьох років 

притягувався до відповідальності за 

порушення, передбачене пунктом 4 частини 

другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону 

України “Про захист економічної конкуренції”, 

у вигляді вчинення антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення 

результатів тендерів 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

5 Фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято 

або не погашено в установленому законом 

порядку 

Переможець процедури закупівлі має надати повний 

витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості» про те, що 

фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

незнятої чи непогашеної судимості не має  

6 Керівник учасника процедури закупівлі був 

засуджений за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, 

пов’язане з хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого не 

знято або не погашено в установленому 

законом порядку 

Переможець процедури закупівлі має надати повний 

витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості» про те, що 

керівник учасника процедури закупівлі незнятої чи 

непогашеної судимості не має 

7 Тендерна пропозиція подана учасником 

процедури закупівлі, який є пов’язаною особою 

з іншими учасниками процедури закупівлі 

та/або з уповноваженою особою (особами), 

та/або з керівником замовника 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації. 

8 Учасник процедури закупівлі визнаний в 

установленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна 

процедура 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

9 У Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань відсутня інформація, 

передбачена пунктом 9 частини другої статті 9 

Закону України “Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань” (крім нерезидентів) 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

10 Юридична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі (крім нерезидентів), не має 

антикорупційної програми чи уповноваженого 

з реалізації антикорупційної програми, якщо 

вартість закупівлі товару (товарів), послуги 

(послуг) або робіт дорівнює чи перевищує  

20 млн. гривень (у тому числі за лотом) 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

11 Учасник процедури закупівлі або кінцевий 

бенефіціарний власник, член або учасник 

(акціонер) юридичної особи — учасника 

процедури закупівлі є особою, до якої 

застосовано санкцію у вигляді заборони на 

здійснення у неї публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг згідно із Законом України “Про 

санкції” 

Замовник не вимагає подання 

документів/інформації.   

12 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення правопорушення, 

пов’язаного з використанням дитячої праці чи 

будь-якими формами торгівлі людьми 

Переможець процедури закупівлі має надати повний 

витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості» про те, що 

керівник учасника процедури закупівлі, фізична 



особа – учасник процедури закупівлі незнятої чи 

непогашеної судимості не має. 

13 Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у 

відкритих торгах та може відхилити тендерну 

пропозицію учасника процедури закупівлі в 

разі, коли учасник процедури закупівлі не 

виконав свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді 

штрафів та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати дострокового 

розірвання такого договору. Учасник 

процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у цьому абзаці, може 

надати підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відмови в 

участі у відкритих торгах. Для цього учасник 

(суб’єкт господарювання) повинен довести, що 

він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків. Якщо замовник вважає таке 

підтвердження достатнім, учаснику процедури 

закупівлі не може бути відмовлено в участі в 

процедурі закупівлі. 

Переможець надає довідку в довільній формі про те, 

що між ним і замовником не було укладено договору 

про закупівлю, за яким  переможець процедури 

закупівлі не виконав свої зобов’язання, що призвело 

до його дострокового розірвання, і не було 

застосовано санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків, протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого договору. 

 

або 

 

Переможець процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у цьому пункті, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. 

Для цього він повинен довести, що сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та 

відшкодування завданих збитків. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують відсутність 

підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей. 

Переможець процедури закупівлі, після оприлюднення в електронній системі закупівель 

документів/інформації, що підтверджують відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі та 

надання яких передбачено Додатком 2 до тендерної документації, накладає кваліфікований електронний підпис 

(КЕП)/удосконалений електронний підпис (УЕП). 

У разі, якщо переможець процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, встановлених пунктом 47 Особливостей, або надав 

документи, які не відповідають вимогам, визначеним у тендерній документації або надав їх з порушенням 

строків, визначених Особливостями, або не наклав КЕП/УЕП після оприлюднення таких документів в 

електронній системі закупівель - замовник відхиляє його на підставі абзацу 3 підпункту 3 пункту 44 

Особливостей, а саме: переможець процедури закупівлі не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому пункту 47 цих Особливостей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 3 до тендерної документації 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна 

специфікація до предмета закупівлі  

 

1. Предмет закупівлі: 

 

ДК 021-2015: 44310000-6 -Вироби з дроту 

Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

 

2. Строк (термін) поставки товару:  до 30.09.2023р. 

 

3. Місце поставки товару: Донецька область, м. Краматорськ 

 
Кількісні характеристики та місце поставки габіонів (далі –Товар*): 

№  

п/п 

Вимоги замовника Од.  

вим. 

Кіль-

кість 

Місце поставки 

Товару 

1 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2500 мм, довжина 5500 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 1 м. Краматорськ 

2 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 1500 мм, довжина 5500 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 1 м. Краматорськ 

3 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2500 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

шт 3 м. Краматорськ 



№  

п/п 

Вимоги замовника Од.  

вим. 

Кіль-

кість 

Місце поставки 

Товару 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт.  

4 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 1500 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 3 м. Краматорськ 

5 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 3000 мм, довжина 4500 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 1 м. Краматорськ 

6 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 3000 мм, довжина 5500 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 2 м. Краматорськ 



№  

п/п 

Вимоги замовника Од.  

вим. 

Кіль-

кість 

Місце поставки 

Товару 

7 Габіон (фортифікаційний) односекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 3000 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 3 м. Краматорськ 

8 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2500 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 3 м. Краматорськ 

9 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 1500 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 3 м. Краматорськ 



№  

п/п 

Вимоги замовника Од.  

вим. 

Кіль-

кість 

Місце поставки 

Товару 

10 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2200 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 20 м. Краматорськ 

11 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2200 мм, довжина 4000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 20 м. Краматорськ 

12 Габіон (фортифікаційний) двосекційний. 

Конструкція одного габіону включає: дротяний 

контейнер із сітки висотою 2200 мм, довжина 5000 мм 

та ширина 2000 мм. По довжині секції повинні мати 

змогу об’єднуватись чи роз’єднуватись за 

необхідністю за допомогою спіральних стяжок з двох 

сторін та з’єднувальних прутків. Чарунки зварної 

сітки габіонів мають розмір 100х100 мм, діаметр 

оцинкованого дроту конструкції не менше 6 мм, 

внутрішня стіна секцій обшита рукавами з геотканини 

(щільність не менше 198 г/м2) для утримання в 

середині наповнювача (піску). Конструкція габіона 

повинна забезпечувати його складання для 

транспортування з використанням спіралі з 

оцинкованого дроту діаметром 4 мм. Габіон 

комплектується з’єднувальними прутками з 

оцинкованого дроту діаметром 6 мм, в кількості 2 шт. 

шт 2 м. Краматорськ 

 Всього  Шт. 62  

 
4.1. При постачанні продукції Постачальник повинен надати наступні документи: 

- паспорт або сертифікат якості (виробника) на кожну партію продукції; 

- сертифікат відповідності; 

- сертифікат походження (при умові, якщо продукція завозиться на територію України). 

4.2. Рік виготовлення товару – не раніше 2022 року. 

4.3. Гарантійний строк експлуатації не менше 10 років від дати виготовлення за умови дотримання правил. 



4.4. Товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує захист його від пошкодження або псування під час 

транспортування та зберігання, товар повинен мати необхідне маркування, етикетки 

4.5. Постачальник відповідає за якість продукції протягом гарантійного терміну зберігання. 

4.6. Доставка товару за рахунок постачальника та входить у вартість ціни за товар. 

 

5. Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі мають передбачати застосування заходів із захисту 

довкілля. При виконанні договору про закупівлю учасник повинен дотримуватись передбачених чинним 

законодавством України заходів із захисту довкілля. 

 

*учасник зазначає назву Товару, що буде в подальшому зазначена в договорі про закупівлю 

 

 
 

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі використання). 

 

Замовник не вимагає від учасників засвідчення печаткою (за наявності) та підписом уповноваженої особи 

документів (інформацій та матеріалів), що подаються у складі тендерної пропозиції, якщо такі документи 

(матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему закупівель із 

накладанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 

відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 4 до тендерної документації 

 

Проєкт договору про закупівлю 

                                                          

                                                    

ДОГОВОР  № 

про закупівлю товарів 

 

 

м. Краматорськ                                           «____»                            2023 р. 

 

Управління з питань цивільного захисту Краматорської міської ради в особі начальника управління 

Кукочки Сергія Васильовича, що діє на підставі Положення про управління, надалі – Замовник, з однієї сторони, 

та          в особі    

              , надалі – Постачальник, що діє на підставі                ,  з іншої сторони, разом – 

Сторони, а кожна окремо – Сторона, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 

2015 року № 922-VIII (із змінами) (далі — Закон) з урахуванням особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178  (із змінами) уклали цей договір (далі – Договір) про наступне: 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Постачальник  зобов’язується  поставити та передати у власність Замовника товар: Габіон 

(фортифікаційний) односекційний код за ДК 021:2015:44310000-6 «Вироби з дроту»», (далі – Товар), а 

Замовник  прийняти і оплатити Товар. 

1.2. Товар, що постачається Постачальником повинен відповідати технічним, якісним та кількісним 

характеристикам, зазначеним у додатку № 1 «Специфікація» до цього Договору. 

1.3. Товар, який постачається, вільний від прав та претензій третіх осіб, не перебуває під заставою чи 

арештом, не відчужений. 

2. ЯКІСТЬ ТОВАРУ 

2.1. Постачальник повинен передати Замовнику Товар, який повинен бути новим, таким, що не був у 

вжитку, мати оригінальну упаковку.  

2.2. Товар, що поставляється повинен відповідати технічним вимогам Замовника та підтверджуватися 

копіями дійсних сертифікатів якості виробника та паспортом, або інший подібний документ, що підтверджують 

відповідність вимогам, встановленим до даного Товару на території України нормам і правилам.  

2.3. Якщо Товар не підлягає сертифікації, надається копія довідки про те, що дана продукція не підлягає 

обов’язковій сертифікації в Україні з посиланням на нормативний акт. 

2.4. В разі виявлення неналежної якості або комплектності Товар буде повернуто Постачальнику з 

подальшою заміною на якісний Товар. 

3. ЦІНА, СУМА ДОГОВОРУ  

  3.1. Ціни на товар встановлюються Постачальником в гривнях і зазначаються у видатковій накладній на 

Товар. 

  3.2.  Ціна цього Договору становить                  грн.    коп. (                                                     ), в т.ч. ПДВ. 

  3.3. Доставка товару за рахунок постачальника та входить у вартість ціни за товар. 

  3.4. Ціна цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін. 

4. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ  

 4.1. Оплата за Товар здійснюється Замовником шляхом перерахування грошових коштів з поточного 

рахунку Замовника протягом 15 (п’ятнадцяти) банківських днів з дати підписання видаткової накладної на Товар 

та на підставі отриманого Замовником оригіналу належним чином оформленої видаткової накладної від 

Постачальника. Замовник має право повернути рахунок Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного 

оформлення документів згідно даного Договору (відсутність печатки, підписів тощо). 

4.2. Всі розрахунки за даним Договором здійснюються в національній грошовій валюті України. 

4.3. Сторони також дійшли згоди, що розрахунок між ними залежить від Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р.    № 590, яким визначені платежі, які першочергово здійснює 

Казначейство під час воєнного стану. 

4.4. У разі затримки бюджетного фінансування, розрахунок за поставлений Товар здійснюється протягом 

семи банківських днів з дати отримання  Замовником на свій реєстраційний рахунок відповідних бюджетних 

асигнувань. 

4.5. Замовник  не несе відповідальності за затримку здійснення оплати органами  казначейства України. 

 

5. УМОВИ ПОСТАВКИ 

5.1. Поставка Товару здійснюється  до 30.09.2023р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF
https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/platezhi-iaki-pershocherhovo-zdijsniuie-kaznachejstvo-pid-chas-voiennoho-stanu/
https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/platezhi-iaki-pershocherhovo-zdijsniuie-kaznachejstvo-pid-chas-voiennoho-stanu/


Місце постачання Товару– Донецька область, м. Краматорськ. 

5.2. Замовник за допомогою або телефонного зв'язку, або електронною поштою надсилає Постачальнику  

заявку з вказівкою необхідного асортименту і кількості Товару.  

5.3. У разі наявності недоліків, Сторони складають Акту про невідповідність Товару з переліком 

недоліків Товару. 

5.4. Постачальник повинен усунути всі недоліки зазначені в Акті про невідповідність Товару протягом 10 

(десяти) календарних днів з дати отримання Акту про невідповідність Товару виключно за свій рахунок, а саме 

заміна на якісний товар.  

6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

6.1. Замовник зобов’язаний:  

6.1.1. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати за поставлений Товар; 

6.1.2. Приймати поставлений Товар згідно з видаткової накладної на Товар; 

6.2. Замовник має право: 

6.2.1. Достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов’язань Постачальником, повідомивши 

про це його у строк 7 (сім) календарних днів; 

6.2.2. Контролювати поставку Товару у строки, встановлені цим Договором; 

6.2.3. Повернути рахунок Постачальнику без здійснення оплати в разі неналежного оформлення 

документів (відсутність підпису та/або печатки); 

6.2.4. Відмовитись від прийняття Товару у разі невідповідності його стандартам та технічним умовам. В 

разі встановлення недостачі або неякісної поставки, обов’язково викликати  представника Постачальника.  

6.3. Постачальник зобов’язаний: 

6.3.1. Забезпечити поставку Товару у строки, встановлені цим Договором; 

6.3.2. Забезпечити поставку Товару, якість якого відповідає умовам, установленим Розділом 2 цього 

Договору; 

6.3.3. Своєчасно направляти до Замовника своїх представників для оперативного вирішення усіх питань, 

пов’язаних з якісним виконанням зобов’язань за цим Договором 

6.4. Постачальник має право: 

6.4.1. Своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлений Товар; 

6.4.2. На дострокову поставку Товару за письмовим погодженням Замовника;  

6.4.3. У разі невиконання зобов'язань Замовником, Постачальник має право достроково розірвати цей 

Договір, повідомивши про це Замовника у строк 10 календарних днів до дати розірвання. 

7. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

7.1. Всі спори, що виникають за цим Договором, Сторони намагаються вирішити шляхом переговорів. У 

випадку недосягнення Сторонами згоди по спірним питанням їх вирішення здійснюється Господарським судом 

згідно чинного законодавства України. 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 

8.1. У випадку порушення своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність, 

визначену цим Договором та чинним законодавством України. 

8.2. При порушенні, з вини Постачальника, строків поставки Товару, Постачальник сплачує Замовнику 

пеню, в розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення, що діяла у період, за який 

сплачується пеня. 

8.3. При порушенні, з вини Замовника, строків сплати вартості Товару, Замовник сплачує Постачальнику 

пеню в розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення платежу, що діяла у період, за який 

сплачується пеня. 

8.4. Сторони не несуть відповідальність за невиконання чи неналежне виконання зобов'язань за 

Договором, якщо таке сталося внаслідок дії форс-мажорних обставин.  

9. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

9.1. Перебіг терміну виконання Сторонами зобов’язань за цим Договором може бути призупинений 

тільки в разі настання обставин непереборної сили, а саме: військових дій, пожежі, стихійного лиха, збройного 

конфлікту, перекриття шляхів руху транспорту внаслідок страйку, рішень Уряду або інших обставин, які 

перебувають поза контролем Сторін. 

9.2. Сторона, яка зазнала дії обставин непереборної сили, має протягом трьох календарних днів 

повідомити про це другу Сторону з наданням підтвердження вповноваженого на те органу. 

9.3. Після припинення дії обставин непереборної сили перебіг терміну виконання зобов’язань 

поновлюється. 

9.4. Якщо дія обставин непереборної сили триває більше ніж 30 календарних днів поспіль, то Сторони 

мають право припинити дію цього Договору. При цьому збитки, заподіяні припиненням дії Договору, не 

відшкодовуються й штрафні санкції не сплачуються. Незабезпечені поставкою грошові кошти повертаються 

Замовнику протягом 3-х банківських днів з моменту прийняття Сторонами рішення про припинення дії 

Договору. 

10. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 



10.1. Договір набирає чинності з моменту його підписання уповноваженими представниками Сторін та 

діє до 31.12.2023, але в будь якому разі до повного виконання грошових зобов’язань. У випадку, якщо за 20 днів 

до закінчення строку дії цього Договору Сторони не повідомлять одна одну про його припинення, Договір 

вважається продовженим на той самий строк і на тих самих умовах. 

11. ІНШІ УМОВИ 

11.1. Жодна із Сторін не в праві передавати свої права і обов’язки за цим Договором третій особі.  

11.2. Цей Договір укладається і підписується українською мовою у двох автентичних примірниках, що 

мають однакову юридичну силу. 

11.3. Кожна із Сторін зобов'язана забезпечити збереження конфіденційної інформації, отриманої при 

виконанні цього Договору, і вжити всі належні заходи щодо її нерозголошення. Передача вказаної інформації 

юридичним або фізичним особам, які не мають відношення до цього Договору, її опублікування або 

розголошення іншими шляхами і засобами можуть мати місце тільки за письмовою згодою Сторін, незалежно 

від причин і строку припинення дії цього Договору, крім випадків, які передбачені чинним законодавством 

України. Відповідальність Сторін за порушення положення цього пункту визначається і вирішується згідно з 

чинним законодавством України. 

11.4. При зміні поштової адреси, поточного рахунку, статусу платника податку або інших реквізитів 

Сторона цього Договору повинна повідомити іншу Сторону рекомендованим листом в 3-денний строк. 

11.5. Сторони погодились, що їх персональні дані, які стали відомі Сторонам у зв’язку з укладенням цього 

Договору включаються до баз персональних даних Сторін. Підписуючи цей Договір Сторони дають згоду 

(дозвіл) на обробку їх персональних даних, з метою підтвердження повноважень суб’єкта на укладення, зміну та 

розірвання цього Договору, забезпечення реалізації адміністративно-правових і податкових відносин, відносин у 

сфері бухгалтерського обліку та статистики, а також для забезпечення реалізації інших передбачених 

законодавством відносин. 

Представники Сторін підписанням цього Договору підтверджують, що вони повідомлені про свої права 

відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних». 

11.6. Будь-які зміни або доповнення до цього Договору, якщо про інше не зазначено в цьому Договорі, 

вносяться виключно в письмовій формі, за взаємною згодою Сторін, шляхом укладення додаткової угоди яка з 

моменту її підписання Сторонами є невід’ємною частиною цього Договору. 

 

12. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН  

 

              ЗАМОВНИК ПОСТАЧАЛЬНИК 

 

Управління з питань цивільного захисту 

Краматорської міської ради 

 

 

 

Юр.адреса: 84334, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. 

Героїв України, 1К 

факт.адреса: 84331, Донецка обл., м. Краматорськ, 

б. Краматорський, б.22 

р/р UA 4982017203442400070007000027663 

в ГУ ДКСУ м.Краматорськ 

МФО 820172 

ЄДРПОУ 33407775 

тел. (06264) 7-12-68 

Електронна адреса: ugz_kram@ukr.net 

 

 

 

 

Начальник управління 

 

______________________ С. В. Кукочка 

 

 

 

 

____________________________                            

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 1 від _______2023 р. 

до Договору № _____ від _________2023 р. 

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

Всього:                 грн. (                                                              гривень,      коп.) в т.ч. ПДВ                      грн. 

               

ЗАМОВНИК 

 

ПОСТАЧАЛЬНИК 

 

Управління з питань цивільного захисту 

Краматорської міської ради 

 

 

 

Юр.адреса: 84334, Донецька обл., м. Краматорськ, 

вул. Героїв України, 1К 

факт.адреса: 84331, Донецка обл., м. Краматорськ,  

б. Краматорський, б.22 

р/р UA 4982017203442400070007000027663 

в ГУ ДКСУ м.Краматорськ 

МФО 820172 

ЄДРПОУ 33407775 

тел. (06264) 7-12-68 

Електронна адреса: ugz_kram@ukr.net 

 

 

 

Начальник управління 

 

_______________________ С. В. Кукочка 

 

 

 

___________________________  

 

 

№ 

з/п 
Назва товару 

Од. 

вим. 

Кіль-

кість 

Ціна за 

одиницю, грн. 

з ПДВ 

Сума, в грн.                       

з  ПДВ 

1. Габіон  Д 5500 х Ш 2000 х В 2500 шт 1   

2. Габіон  Д 5500 х Ш 2000 х В 1500 шт 1   

3. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 2500 шт 3   

4. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 1500 шт 3   

5. Габіон  Д 4500 х Ш 2000 х В 3000 шт 1   

6. Габіон  Д 5500 х Ш 2000 х В 3000 шт 2   

7. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 3000 шт 3   

8. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 2500 шт 3   

9. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 1500 шт 3   

10. Габіон  Д 5000 х Ш 2000 х В 2200 шт 20   

11. Габіон  Д 4000 х Ш 2000 х В 2200 шт 20   

12. Габіон  Д 3000 х Ш 2000 х В 2200 шт 2   

 Всього  62   


